
Bralko prestrašil velik črtasti pajek,
strokovnjak Matjaž Gregorič: »To je zelo pogosta 
vrsta ...«
Srčna Severina osrečila Kati (89) in Cvetko (83)!
Ta ni normalna! Posnetek Nike Prevc vas bo pustil odprtih
ust

Resnične novice

Vreme
Predragi bralci,

naj vas dež ne odvrne od tega, da imate super
skupnostni dan. Upam, da ste se na delavnicah
naučili česa novega, da ste spoznali kakšno zanimivo
osebo in da niste bili premočeni.

Ta številka obljublja novice, reklame, intervjuje in
mnogo drugega.

Lep čimmanjdeževen preostanek dneva vam želim,
Maša
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Kaktusa letita po poščavi.
Prvi: “Pazi, kaktusssss.”
Drugi: “O, ne, pa ressss!”

Urednikova beseda

Šala dneva

Zabavna dejstva

Novice

15 °C
21 °C 

Dopoldne
možnost
padavin

Ogenj, druženje in karaoke

Danes so se nam na taboru pridružili in predstavili
taborniški in zunanji delavničarji, ki so tako
udeležencem kot prostovoljcem krajšali dopoldne in
popoldne. 

Od predstavitve delfinov v Jadranskem morju,
civilne zaščite, štafete, trajnosti, cirkuške aktivnosti,
družabnih iger do kavbojskih plesov, ki so
ambientalno popestrili prostor pred glavnim belim
šotorom.

Skeniraj QR-kodo in beri na telefonu:

Skupnostni dan

Včerašnji večer smo po večerji preživeli precej
razgibano: dogajanje se je razdelilo na dva konca, eni
so del noči preživeli pri ognju, drugi pa so se
odpravili v bar in se družili ob hrani in pijači.

Mali oder so najprej otvorili TED govorniki, ki so nam
predstavili svoje taborniške izkušnje na mednarodnih
akcijah, čas, ki so ga preživeli v tujih skavtskih centrih
in še in še. Po tem se je oder prelevil v pravi koncert:
prav vsi so lahko sodelovali v karaokah in sami ali v
skupini zapeli svoje najljubše pesmi. Na še mnogo
takih večerov!

HOBOTNICE IMAJO TRI SRCA!

SLONI NE MOREJO SKOČITI!

KRAVE IMAJO NAJBOLJŠE
PRIJATELJE!

ŠKAMPI IMAJO SRCE V
GLAVI!

POLŽI LAHKO SPIJO TRI
LETA!

METULJI LAHKO OKUŠAJO Z
NOGAMI!



Koliko časa si že tabornik?
Začetek mojega taborništva sovpada z začetkom mojega šolanja. Tabornik sem torej že skoraj
13 let. 
Katera rutka, ki jo imaš, je tvoja najljubša in kje si jo dobil?
Moja najljubša rutka je moja pp rutka, ki sem jo dobil na motivacijskem vikendu.

Razloži ime svojega rodu.
XI. SNOUB Miloša Zidanška Maribor - imenujemo se po enajsti slovenski narodni osvobodilni
udarni brigadi Miloša Zidanška.

Katera je tvoja najljubša akcija?
Tabor na Gornjem Gradu, ker se mi zdi, da je akcija v ravno pravem obsegu tako števično kot
časovno. Menim, da so pri večjih akcijah udeleženci preveč ločeni, na taboru pa pride do
avtentičnega in pogostejšega povezovanja s sotaborniki in naravo.
Kje najraje spiš: v savici, v čehu ali v jamboreeju?
V savici, ker je to edini model šotora, v katerem na taboru taborimo. Večje šotore izkoriščamo
do njihovih največjih kapacitet in je notri vedno preveč ljudi.

Česar nisi ljubil, 

si izgubil.

Če pride nevihta,

šotor se porihta!
(zabij kline, zapri vrata)

Si si nadvse všeč in pogrešaš svoje obličje na tem
taboru brez ogledal?

Si sploh nisi všeč in hočeš končno eno dobro fotko
svoje face?

Intervju s prostovoljcem
Taj Štaus, XI. SNOUB Miloša Zidanška Maribor, Spiker na radiu Kraški val

Saj veste, kako pravijo: 

Izgubljeno-najdeno na radiu in info točki.

Poskeniraj QR-kodo in dostopaj na zletni Flickr!
Naša foto ekipa složno fotografira, ureja in prebira

material, do vas pa pride samo jagodni izbor!

FOTOGRAFIJE VODOV SO
TU!

Poskenirajte QR-kodo in dostopajte
do svojih fotografij.



Slovenian word of
the day

Joke of the day

Which is your favourite international event?

A: National scout jamboree when i was a cub scout
because it was my first larger camp.

K: I went to a camp in Turkey in Istanbul and it was
interesting because it was very different from other
scouting experiences.

Gojzarji
туристически обувки
bocanci
Wanderschuä 
turistické topánky
Планинарске ципеле

Fun Facts
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I couldn't figure out why the ball kept
getting larger. Then it hit me.

Weather (for tomorrow)

ENGLISH

15 °C
21 °C

Possibility of
rain 

until noon

How old were you when you first joined scouts?

10 and 8.
Which one of your scout badge is your favourite?

A: The one that belongs to our scouting group.
K: Yes, same, because it has a lot of personal value.

Do you have a scout’s name and what does it mean? 

A: Stajka.
K: I don’t have one.

Interview with a volunteer
Ana and Katarina, volunteers from Serbia

OCTOPUS HAVE THREE HEARTS!

SHRIMPS HAVE THEIR HEART IN THEIR HEAD!

COWS HAVE BEST FRIENDS!

ELEPHANTS CAN'T JUMP!

BUTTERFLIES CAN TASTE WITH THEIR FEET!

SNAILS CAN SLEEP FOR THREE
YEARS!

DEŽNIK

= AN UMBRELLA



Horoscope

Reklame

Horoskop
OVEN (21. 3. do 19. 4.)

BIK (20. 4. do 20. 5.)

TEHTNICA (23. 9. do 22. 10.)

STRELEC (22. 11. do 21. 12.)LEV (23. 7. do 22. 8.)

RAK (21. 6. do 22. 7.)

DEVICA (23. 8. do 22. 9.)

ŠKORPIJON (23. 10. do 21. 11.)

KOZOROG (22. 12. do 19. 1.)

VODNAR (20. 1. do 18. 2.)

RIBI (19. 2. do 20. 3.)

DVOJČKA (21. 5. do 20. 6.)

ARIES (21. 3. do 19. 4.)

TAURUS (20. 4. do 20. 5.)

GEMINI (21. 5. do 20. 6.)

CANCER (21. 6. do 22. 7.)

LEO (23. 7. do 22. 8.)

VIRGO (23. 8. do 22. 9.)

LIBRA (23. 9. do 22. 10.)

SCORPIO (23. 10. do 21. 11.)

SAGGITARIUS (22. 11. do 21. 12.)

CAPRICORN (22. 12. do 19. 1.)

AQUARIUS (20. 1. do 18. 2.)

PISCES (19. 2. do 20. 3.)

Pod belim šotorom vas čaka ljubezen vašega
življenja. Ne ozirajte se za ljudmi brez pokrival,

ker načrtujejo lastno pogubo. 

Ob dveh ponoči napovedujejo tuljenje
šakalov, zato do takrat pospravite

sladkarije, za katere vemo, da jih skrivate v
šotoru. Položaj Malega voza sporoča, da je

v tretjem dixiju z leve zaklad. 

Današnja noč vam je prinesla novo upanje,
da bodo v kantini spet nabavili kokakolo.
Kobilice so se naučile uporabljati zadrgo,

zato danes pred spanjem preglejte spalno
vrečo.

Po taboru se je razvedlo, da ste slabe volje,
zato v torek kobilice in žabe za vas

pripravljajo polurni skeč. Ljudje z naglavno
lučko pazite, saj vas ima nekdo na piki.

Nebo je polno utrinkov, edina težava je, da
je oblačno. Poleg hladne fante iz kantine si
kdaj pa kdaj privoščite tudi kozarec vode,

saj so ledvice zelo nehvaležen organ.

Tvoja glava je v oblakih, a srce imaš
na pravem mestu. Pazljivo pri
kuhanju večerje: tvoj poskus

veganske jote s čokolado ne bo
razumljen.

Življenje ni le plan, je tudi spontanost. Ta
teden ti zvezde svetujejo, da se vsaj enkrat
priključiš pantomimi ali zaplešeš medvedji

ples. Srečen predmet: zelo ošiljen klin

Danes ti bo srce poskočilo, ko bodo zvečer
zaigrali tisto pesem. Ja, tisto. Pazi, kje

hodiš, ker je nek zanemarljivec kline zabil
tako, da se lažje spotakneš.

Danes dajte priložnost čednemu neznancu, ki
mu bo pred vami padla žlica v juho, saj vam bo

častil kokakolo. Preverite peti klin v smeri
urinega kazalca, saj se je zrahljal.

As Mercury turns in the other direction,
any arguments sparked by last night's

dinner will be resolved today. Beware of
wet Crocs, as they squeak.

If you bite your tongue today, you'll be in
for a warm shower. Wet shoes are not a

good investment, so we recommend
walking in socks today.

Tonight has brought you new hope that
they will get Coke again in the canteen. The
grasshoppers have learned to use a zipper,
so check your sleeping bag before you go

to bed tonight.

The sky is full of shooting stars, the only
problem is that it's cloudy. In addition to
Fanta from the canteen, sometimes treat
yourself to a glass of water, because the

kidneys are a very ungrateful organ.

The love of your life awaits you under the
white tent. Don't look after the people
without hats, for they are plotting their

own destruction.

At 2am, they predict the howling of jackals,
so by then, pack up the sweets we know
you're hiding in the tent. The position of
the Little Dipper indicates that there's
treasure in the third WC from the left.

It's been reported around camp that you're
in a bad mood, so on Tuesday the

grasshoppers and frogs are preparing a
half-hour skit for you. People with

headlamps, watch out, because someone's
after you.

Today, give a handsome stranger a chance,
and he'll drop his spoon in your soup in

front of you, because he'll offer you a Coke.
Check the fifth peg clockwise, because it's

loosened.

In love, a crush from the neighboring tent
awaits - but only if you are prepared to

share your Coke with her. Lucky object: a
wet compass.

Your head is in the clouds, but your
heart is in the right place. Be careful
when cooking dinner: your attempt

at a vegan chocolate chip cookie will
not be understood.

Life is not just about plans, it's also about
spontaneity. This week, the stars advise

you to join in on a pantomime or do a bear
dance at least once. Lucky object: a very

sharp wedge

Your heart will skip a beat tonight when
they play that song. Yes, that one. Watch
where you walk, because some careless
person has driven the pegs in a way that

makes it easier for you to trip.

Vsebine za objavo v časopisu in drugih medijih
nam lahko pošlješ na

zletni.nabiralnik@taborniki.si.
Komunikacijska ekipa si pridržuje pravico do
izbora primernih vsebin izmed prejetih, ki jih

bo objavila. V primeru, da bo pred objavo
vsebina spremenjena, bo poslana v potrditev.  

Ker se Merkur obrača v drugo smer, se
bodo danes razrešili vsi prepiri, ki jih je

sprožila včerajšnja večerja. Pazite se mokrih
kroksov, ker škripajo. 

Če se danes ugriznete v jezik, se vam obeta
topla voda pod tušem. Mokri čevlji niso

dobra naložba, zato vam danes
priporočamo hojo v nogavicah.

V ljubezni se ti nasmiha simpatija iz
sosednjega voda - a samo, če si z njo

prirpavljen deliti svojo kokakolo. Srečen
predmet: moker kompas.
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